
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікувальної вартості предмета закупівлі 

Предмет закупівлі: Картопля свіжа, квасоля сушена , код ДК 021:2015:  03210000-6: 

Зернові культури та картопля 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Ціль закупівля: для облаштування приміщення їдальні. 

Кількість та характеристики предмету закупівлі 

№ 

з/п 

Найменування 

товару 

Одини

ця 

виміру 

Кількі

сть* 

Технічні (якісні) вимоги до товару 

1. Картопля свіжа кг 30 000 Картопля врожаю 2023 року. Має бути пізньою, 

придатна для тривалого зберігання, столових 

сортів (мелоді, коломбо, редскарлет, беллароза, 

арсенал). 

Зовнішній вигляд: бульби цілі, чисті, здорові, 

сухі, не пророслі, без ознак в’ялості, однорідні 

за формою та забарвленням. Наявність 

органічних та мінеральних домішок (солома, 

бадилля, каміння та ін.) не допускається. 

Вимоги до якості: Згідно з до ДСТУ 9221:2023. 

Середня маса однієї бульбини: 70-125 грам. 

За формою: куляста, подовжена. 

Сфера застосування: харчова, для приготування 

страв. 

За класами якості: перший клас – очищена від 

землі сухим способом, фасована у споживчу 

тару (сітки). 

Маркування – згідно з ДСТУ. 

Критерії прийому картоплі: вміст роздавлених 

бульб, половинок та частин бульб не 

допускається. Вміст підморожених бульб, 

запарених, з ознаками «задухи» не 

допускається. Вміст бульб, що пошкоджені 

гризунами, не допускається. 

2 Квасоля сушена  кг 150 Квасоля (біла Яська) врожаю 2023 року. Має 

бути суха, без домішок, у здоровому стані, не 

зіпріла та без теплового пошкодження під час 

сушіння. Колір властивий здоровому зерну 

відповідного типу. Без затхлого, пліснявого та 

інших сторонніх запахів, не пошкоджена 

шкідниками. 

Вимоги до якості: Згідно з до ДСТУ 8672:2016. 

Пакування відповідне для бакалійних виробів, у 

спожиткову тару для сипучих харчових 

продуктів, що забезпечує цілісність товару та 

збереження його якості під час 

транспортування, герметичність зберігання 

продукту, захист від різноманітних факторів 

зовнішнього впливу.  

З маркуванням на упаковці, фасування не 

більше 1 кг. Товар повинен мати залишковий 

термін придатності не менше 80% від дати 

сортування 



Обґрунтування розміру бюджетного призначення: з врахуванням кошторисних 

призначень на 2023 рік за КЕКВ 2230. 

Обґрунтування очікуваної вартості: Очікувана вартість 371 400,00 грн визначена, 

виходячи з наступних чинників: 

- виходячи із кількості курсантів та слухачів курсів первинної професійної підготовки 

ЗУЦППП, яких планується забезпечити харчуванням у відповідності до норм, передбачених 

постановою КМУ від 29.03.2002 №426; 

-  моніторингом цін за даними інтернет ринку Шувар, сайтів natfood.com.ua, 

masterfood.com.ua, а також цін за результатами закупівель аналогічних продуктів за даними 

сайту https://prozorro.gov.ua/. 

 


